



RETURN QUOTES BY EMAIL:

dusan.adamov@canada.ca &

[ssc.wtdhardware-
materielatmt.spc@canada.ca](mailto:ssc.wtdhardware-materielatmt.spc@canada.ca)

REQUEST FOR QUOTATION AMENDMENT

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Issuing Office – Bureau de distribution
SSC | SPC
Procurement and Vendor Relations | Achats et relations avec les fournisseurs
180 Kent, 13th Floor
Ottawa, Ontario
K1P 5P5

Title – Sujet 27-inch 4k Ultra HD Monitors for Department of National Defence	
Solicitation No. – N° de l'invitation RFQ 2BH873654B/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. – N° référence du client W00538Y087	Date December 4, 2018
Solicitation Closes – L'invitation prend fin at – à 2:00 PM on – le December 07, 2018	Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time (EST) / Heure normale de l'est (HNE)
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Inquiries to : - Adresser toutes questions à: Dusan Adamov	
Telephone No. – N° de téléphone : 613-294-2380	FAX No. – N° de FAX Not applicable
Email Address for RFQ Submission - Courriel ssc.wtdhardware-materielatmt.spc@canada.ca Bidders are requested to also email: dusan.adamov@canada.ca	
Destination – of Goods, Services, and Construction: Destination – des biens, services et construction : (Further Client coordinates to be inserted at contract award) <i>Department of National Defence</i> <i>Trenton, ON, K0K 3W0</i>	
Invoices: Factures: **Invoices to be submitted by email only** (Further Client coordinates to be inserted at contract award)	
Vendor/firm Name and address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Facsimile No. – N° de télécopieur	
Telephone No. – N° de téléphone	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/firm (type or print)- Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

REQUEST FOR QUOTATION AMENDMENT NO. 001**Request for Quotation Amendment no. 001 is raised for the following reason:**

- To address questions on the base specification.

Question 1:

There are very limited number of displays in the market that meet these requirements. In order to allow more competition would the crown please consider a display with the following changes? All other specifications and certifications would be met or exceeded.

- 1) a contrast ratio of 1000:1 instead of 1300:1
- 2) a USB hub with one "up" and two "down" (in place of one "up" three "down")
- 3) removal of TCO 07

Answer 1:

No, the requirements will not be revised.

Question 2:

By looking at the Annex A - List of deliverables and prices - for item:

(vii) Integrated, Internal USB 3 Hub (minimum one "up" and three "down")

Is there any possibility to accept a product with one 'up' and two 'down'? It just means there will be two USB ports to plug into instead of the three requested.

Answer 2:

Same as answer 1.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE REQUEST FOR QUOTATION (RFQ) REMAIN UNCHANGED.